



В Усть-Куломском районе трое местных жителей подозреваются в убийстве приехавшего в район на заработки жителя г.Сыктывкара

Следственным отделом по Усть-Куломскому району следственного управления СКП РФ по РК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования установлено, что жертвой преступления стал приехавший в район на заработки (лесозаготовку) 36-летний житель г.Сыктывкара. В июле текущего года трое жителей Усть-Куломского района, испытывая к мужчине личные неприязненные отношения, вывезли его в безлюдное место, где избили до смерти, применяя металлическую трубу. С целью сокрытия трупа и следов преступления один из подозреваемых закидал тело ветками и поджог его.

В настоящее время от подозреваемых получены явки в повинной. В отношении двух из них, ранее судимых, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование дела продолжается.

01 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/642442>